



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 23. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. JÚNIUS 6., PÉNTEK



Köszöntő

Pedagógusnapra

„Kezdedbe teszem a könyvet,
hogy vezessen a sűrű ködben.
Kezdedbe teszem az átlátszó kristályt,
hogy lásd a szepet, keresd a tisztát.
Kezdedbe teszem a gyertyalángot,
világíts annak, aki bántott!
Kezdedbe teszem a szótt takarót,
takard be az árván fázót!
Kezdedbe teszem a fénylő kulcsot,
hogy meleg legyen, és várjon az otthon.
Indulj hát, s hívd magaddal a gyerekeket,
hogy kezükbe tehesd a szeretetet.”

(Róth Márta)

Pedagógusnap alkalmából
Sarkad Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete nevében
szeretettel köszöntjük városunk
valamennyi pedagógusát.

Toth Imre
polgármester

Dr. Sipos Lajos
jegyző

Dr. Mokán István
alpolgármester

Tánciskolai záró bemutató

A Bartók Béla Művelődési Központ szeretettel várja az érdeklődőket 2008. június 8-án /vasárnap/ 16 órai kezdettel a Tánciskola záró bemutatójára.

Belépő: 400 Ft/felnőttjegy, 300 Ft gyermekjegy
BBMKK

Tisztelt sarkadi lakosok!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a Családsegítő Központ Hajdú utca 1. szám alatti helyiségében lehetőségük van ingyenesen kihelyezni szociális célú hirdeteiket.

Pl.: albérlet kiadó, illetve albérletet keres munkát kínál, illetve alkalmi munkát vállal. **CsGSZK munkatársai**

Bölcsődei beiratkozás

Bölcsődei ellátásra előjegyzés, szeptemberi felvétellel, a Kossuth utca 15. sz. alatti bölcsődében a délelőtti órákban. **Czégény Andrásné mb. intézményvezető**

Áfész nyugdíjasok figyelmébe!

Értesítem a tagtársakat, hogy az alábbi időpontokra kötöttem le az autóbuzsokat a kirándulásokra.

Június 19. csütörtök Gyopáros 1200.-Ft

Július 21. hétfő Cserkeszőlő 1500.-Ft

Augusztus 22. péntek Füzesgyarmat 1000.-Ft

A részvételi díjban a fürdőbelépő is benne van.

Indulás minden alkalommal 6.45-kor az ABC parkolójából.

Jelentkezni minden szerdán de. 10-10.30-ig lehet a Műv. Ház előterében, a kirándulásokat megelőző 10 nappal bezárólag.

Szabó Jánosné elnök

Mozgáskorlátozottak!

2008. június havi programjaink:

1. Június 8-án Szabadidős Sportnap. Indulás 1/2 8-kor a Polgármesteri Hivatal elöl.

Jelentkezni lehet a fogadó órákban
2. Június 25-én Füzesgyarmat Találkozó a füzesgyarmati - Békési csoporttal. (főzés-fürdés)

Jelentkezni lehet a fogadó órákban. (Aki a tagdíjat még nem rendezte, kérjük mielőbb szíveskedjen rendezni.)

Tisztelettel: Pertiné

Az elmúlt képviselő-testületi ülés anyagából...

Az önkormányzat több lakosnak biztosít mentességet és kedvezményt a szilárd hulladék elszállításának díjából, de kérni kell!



Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2008. május 29-ei ülésén módosította a települési szilárd és folyékony hulladék kezeléséről szóló rendeletét

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2008. május 29-ei ülésén módosította a települési szilárd és folyékony hulladék kezeléséről szóló rendeletét, jelenlegesen bővítve a szilárd hulladék elszállításának díjából mentességet, vagy kedvezményt kérelmezhető lakossági kört, azaz a jövőben sokkal több sarkadi lakos kérelmezhet és kaphat mentességet, vagy kedvezményt a szilárd hulladék elszállítási díjából.

Amellett, hogy Sarkad városában a Békés megyei települések közül az egyik legalacsonyabb szolgáltatási díjat sikerült kialakítani a szilárd hulladék elszállítását, mint kötelezően igénybe vevő közszolgáltatást végző Békés-Manifest Közszolgáltató Kht-tól (hiszen amíg például Békéscsabán jelenleg 331 Forintba kerül egy 120 literes hulladékgyűjtő edényzet heti egy alkalommal történő ürítése, addig Sarkadon mindez 224 Forint, azaz a békéscsabai összeg kétharmada), önkormányzatunknak sikerült azt is kiharcolnia, hogy a szolgáltató a közszolgáltatásba bevont ingatlanok 5%-a vonatkozásában teljes (100%-os) díjmentességet, míg további 5% esetében 50%-os díjkedvezményt biztosítson a lakosság számára.

Ezen mentesség és kedvez-

mény igénybevételeinek feltételeit szabályozza a képviselő-testület által módosított, a települési szilárd és folyékony hulladék kezeléséről szóló rendelet, az alábbiak szerint:

I. A közszolgáltatás díjából 100%-os kedvezmény illeti meg azon kérelmezőket, akik esetében az alábbi 3 feltétel bármelyike teljesül:

a, 70. életévét betöltött egyedülélő és havi nettó jövedelme nem haladja meg a 71.250 Forintot,

b, Olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok, vagy élettársak, ahol valamilyen személy már betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az 57.000 Forintot, azaz a házaspár, vagy élettársak összjövedelme nem haladja meg a havi 114.000 Forintot,

c, 70 év alatti egyedülélő

és havi nettó jövedelme nem haladja meg a 42.750 Forintot.

A fenti 3 feltétel valamelyikének megfelelő ingatlan tulajdonosoknak tehát – amennyiben ezt a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztályán 2008. július 31-ig kérelmezik és az ágazati bizottság megállapítja a jogosultságukat – **2008. július 1-jétől nem kell fizetniük a szilárd hulladék elszállításáért!**

II. A közszolgáltatás díjából 50%-os kedvezmény illeti meg azon kérelmezőket, akik esetében az alábbi 3 feltétel bármelyike teljesül:

a, 70. életévét betöltött egyedülélő és havi nettó jövedelme nem haladja meg a 85.500 Forintot,

b, Olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok, vagy élettársak, ahol valamilyen személy már betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 71.250 Forintot, azaz a házaspár, vagy élettársak összjövedelme nem haladja meg a havi 142.500 Forintot,

c, 70 év alatti egyedülélő és havi nettó jövedelme nem

(Folytatás a 2. oldalon)

Értesítés tudószűrő vizsgálatról

Értesítjük Sarkad Város lakosságát, hogy a kötelező tudószűrő vizsgálat 2008. évben is a Bartók Béla Művelődési Központ épületében /Sarkad, Vár u. 2/b sz./ kerül lebonyolításra.

Szűrés ideje:

2008. június 03-tól - június 23. napjáig.
A szűrés munkanapokon de. 8.00 órától - du. 13.00 óráig pénteki napokon és június 23-án de. 8.00 órától - 12.00 óráig tart, szombaton szűrés nincs.

Ez évben a lakosság szűrése a 18/1998. /VI.3./ NM rendelet 19. §-ának értelmében

30. életév feletti lakosság körében ajánlott, valamint az általános iskola VIII. oszt. tanulóit is leszűrik.

30. életév alatt a szűrővizsgálatot igény esetén elvégzik. / pl. Eü. könyv, kollégiumi elhelyezés, stb. /

A szűrésre mindenki vigye magával a személyazonossági igazolványát és TAJ kártyáját!

Sarkad Város Polgármesteri Hivatal
Népjóléti Osztálya



Jelenleg a szóbeli vizsgákra készülnek

Búcsút intettek a középiskolának



Az Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola végzős diákjai április 30-án ballagási ünnepség keretében vettek búcsút iskolájuktól. Négy osztály nyolcvankét diákja, azok szülei, testvérei, rokonai és barátai gyűltek össze az iskola kollégiumának udvarán, hogy részesei legyenek a diák évek egyik meghatározó eseményének.

A végzős tanulók gondolataiból: „Boldogan, de csöppnyi keserőséggel emlékezünk az elsős avatásra, az osztálykirándulásokra, a régi és az új kollégiumokban átélt élményekre, a szalagavatóra, mert tudjuk, mindezt csak egyszer élhetjük át, mint ez a mai napot is. Évről évre

láttuk a ballagó osztályokat, de soha nem tudtuk mit éreznünk, csak most. Itt hagyunk valamit és valamit újra várunk. Szabadság vár minket, de a felelősség is. Ezért nehezélszakadni a gyermeki emlékekkel teli, biztos hátteret jelentő iskolától. Feladat vár ránk, melyet ezután egyedül kell meg megoldanunk. Egyedül kell helyes döntéseket hoznunk és ezt itt megtanultuk. Az idő megállíthatatlan és az ember csak akkor jön rá élete során amikor fontos fordulóponthoz érkezik, mint mi, most.”

Tóth Imre polgármester a város vezetés nevében köszöntötte a ballagókat, majd Andreas Siebert, Sarkad testvérvárosának, a németországi Niestetalnak polgármestere, aki akkor egy küldöttség élén városunkban vendégszolgált. Az ünnepség keretén belül jutalmak átadására is sor került azon tanulók részére, akik a középiskolai tanulmányaik alatt kiemelkedő teljesítményt nyújtottak.

A búcsúztató ünnepséget követő napokban a diákok átestek az írásbeli érettségi vizsga izgalmain, már az elért eredményeket is ismerik, jelenleg a szóbeli vizsgákra készülnek, melyek a június 16-27 közötti időszakra lettek kitűzve. -s



Felhívás!

Előkészületben az iskolatörténeti kiállítás

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

2008. augusztus 20-án a városi ünnepség keretein belül a 60 éves az utolsó Össy Iskolai osztály, a 80 éves a 2. sz. általános Iskola és a 130 éves a Polgári Iskola évfordulóinak alkalmából Iskolatörténeti megemlékezés és kiállítás kerül megrendezésre az 1. sz. Általános Iskolában. Kérjük a lakosság segítségét abban, hogy a kiállításához a tulajdonában lévő korabeli dokumentumokat, fényképeket, tárgyi emlékeket ajánlja fel és juttassa el az 1. sz. Általános Iskola titkárságára hétköznap: 8-15 óráig.

Cukorbetegeknek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy soron következő egyesületi gyűlésünket tekintettel a derűs nyáridőre, Tóth Gábor segítségével a Sárga Csikó udvarán tartjuk a megbeszélteknek megfelelően, 2008. június 11-én, szerdán 16. órától. A gyűlés kellekeiről gondoskodom. Mindenkit szeretettel várunk.

Major József elnök

Az elmúlt képviselő-testületi ülés anyagából...

Az önkormányzat több lakosnak...

(Folytatás az 1. oldalról)
haladja meg az 57.000 Forintot,

d, az a), b) és c) pont alá nem tartozó, kettő-, vagy többszemélyes háztartásban él és az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 28.500 Forintot.

A fenti 4 feltétel valamelyikének megfelelő ingatlan-tulajdonosoknak tehát – amennyiben ezt a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztályán 2008. július 31-ig kérelmezik és az ágazati bizottság megállapítja a jogosultságukat – 2008. július 1-jétől a szilárd hulladék elszállítási díjának csak a felét kell megfizetniük!

Fontos kitétele a jogszabálynak, hogy nem részesülhet sem mentességben, sem pedig 50 %-os kedvezményben a szilárd hulladék elszállítási díjából az a kérelmező, akinek, illetve a vele közös háztartásban élő hozzátartozójának az önkormányzat által lakásfenntartási támogatás került megállapításra, hiszen ellenkező esetben többszörös támogatásban részesülne.

A fenti mentességek és kedvezmények rendszerén túl Sarkad Város Önkormányzata azt is kieszközölte a szolgáltatótól, hogy azon ingatlan-tulajdonosok, akik esetében az átlagosnál kevesebb szilárd hulladék képződik a 120 literes hulladékgyűjtő edényzet helyett 80 literes edényzetet igényel-hessenek, így ezen ingatlan-tulajdonosok üritésenként nem 224 Forintot, hanem csak ennek kétharmadát, azaz 152 Forintot fizetnek. (Ez az elszállított hulladékmennyiséggel arányos térítés.) A 80 literes edényzet iránti jogos igényeket a Városgazdálkodási Irodánál (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) lehet benyújtani. Aki 2008. június 20-ig nyújtja be az igényét, az 2008. július 1-jétől már a 80 literes edényzet utáni kisebb díjat fizeti, aki viszont 2008. június 20. után, de legkésőbb 2008. augusztus 31-ig nyújtja be az igényét, az 2008. október 1-jétől fizeti a 80 literes edényzet utáni alacsonyabb díjat.

Tisztelettel kérjük a lakos-

ságot, hogy akik megfelelnek a fentiekben bemutatott kedvezmények feltételeinek, vagy 80 literes hulladékgyűjtő edényzetre van szükségük, azok az erre vonatkozó kérelmeiket, igényeiket határidőben nyújtsák be. Éljenek az önkormányzat által biztosított lehetőségekkel, hiszen így a kérelmezők esetében kétharmadára, vagy felére



Aki 2008. június 20-ig nyújtja be az igényét, az 2008. július 1-jétől már a 80 literes edényzet utáni kisebb díjat fizeti

csökkenhet a szilárd hulladék elszállítási díjának díja, aki pedig a 100 %-os kedvezmény feltételeinek megfelelő egészében mentesül a díjfizetés alól. Sajnos a lakosság eddig fele részben sem használta ki a kedvezmények és mentességek rendszerét a biztosított előnyöket. Aki nem kér (a fentiek szerint) kedvezményt, az automatikusan nem kap! Tehát kérni kell!

A képviselő-testület egyébiránt előre láthatólag a júniusi ülésén tárgyalja meg a jogszabály szerint kötelezően igénybeveendő kommunális hulladékkezelési közszolgáltatás jelenlegi rendszerének átalakítására vonatkozó napirendet, amely tekintettel lesz a tárgykört szabályzó, jelentősen megkészt, 2008. március 28.-án megjelent kormányrendeletben foglaltakra, valamint az egyes elmozdulási irányok (kettényezős rendszer, egyedi méréses rendszer, ürítés utáni rendszer, stb.) eredményezte költségterhekre és arányváltozásokra is.

Tisztelettel:

Hízné Kiss Magdolna
népjóléti osztályvezető
Kóvári Arnold
műszaki és beruházási
osztályvezető

Az ebek veszettség elleni kötelező védőoltása

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az ebek veszettség elleni kötelező védőoltását az alábbiak szerint végezzük:

2008. június 06-án (pénteken) és június 07-én (szombaton)

7.00 - 8.30-ig Gyulai u. - Batthyány u. sarok

8.30 - 9.30-ig Anti út - Gyulai út sarok (sportpálya)

9.30 - 10.30-ig Ady Endre u. - Nagykert u. sarok

10.30 - 11.30-ig Szent István tér (Parókia mögött, Gálík udvar)

11.30 - 12.00-ig József Attila u. /tér/

PÓTLTÁS:

2008. június 14-én (szombaton) a fenti helyeken és idő-

pontokban.

Az oltás költsége: 2.200 Ft/db. Lakásnál, az állat tartási helyén 2.500 Ft/db

Az oltási igazolványt mindenki hozza magával!

Minden 3 hónapot betöltött ebet be kell oltani!

Az eboltást elmulasztó eb tartót Sarkad Város jegyzője – szabálysértési eljárás megindítása mellett – felszólítja 15 napon belül pótlásra, valamint annak igazolására. A pótlást elmulasztók listáját átadja a kerületi főállatorvosnak, aki határozatban elrendeli az eb kártalanítás nélküli kiirtását az állattartó költségére.

Városgazdálkodási Iroda

Böbilla és Társa Bt.

A Széchenyi utcai Vas Szinesfém telepen homok, sóder, mész, cement, tűzifa kuglizva folyamatosan kapható.

4 bála B-30 blokk téglá is eladó. Kiszállítás megoldható.

Vas, lemez, szinesfém hulladékért hához megyünk.

T:06/70/395-3110, 06/70/395-3113

Szeretettel várjuk vásárlóinkat! Böbilla és Társa Bt.

A Kihívás Napja

Sarkad a saját kategóriájában országos szinten az első helyet szerezte meg.

2008. május 21-én került megrendezésre a már városunkban is hagyományossá vált Kihívás Napja sportrendezvény. A Gimnázium tornatermében éjszakai focival (7 csapat) indult a nap programja, majd az oktatási intézmények kerültek az érdeklődés középpontjába. A Gimnáziumban háziVERSENYEKET tartottak röplabda, kézilabda és kispályás labdarúgás sportágakban, szerepelt még célba dobás-rúgás, kosárra dobás, hetes rúgás a rendezvények között. Mindkét általános iskolában ezen a napon a sportolásra fektették a hangsúlyt, ugyancsak kivették részüket, a pulzust növelő tevékenységekből az óvodások és bölcsődések is. Az óvodák közötti váltóverseny most a Művelődési Központ parkjában került megrendezésre, melyen jó volt látni a sok kipirult, izguló arcot, a győzni akarást, a sikeres feladat-teljesítés örömeit. A délután, s az este már a felnőtteké volt,

akik egy kerékpártúrával nyitottak, majd a Kinizsi pálya adott otthont a nap további rendezvényeinek, melyek közül igen népszerű volt a Trabant tolás, a kötélhúzás és a bevásárlókocsi tolás. Ezen felül szerepelt még röplabdázás, labdarúgás, medicinlabda dobás, ügyességi kerékpározás és még jó pár egyéb sportos versenyszám a programban, majd közös szalonnasütéssel zárult a nap. A délutáni rendezvényen nagyszámú részt az Intézményi Gondnokság, a Családsegítő és Gondozási Központ, a Városgazdálkodási Iroda, a Közéleti Intézmény és a Polgármesteri Hivatal dolgozói vettek részt, de egy kis érdeklődés mutatkozott a lakosság köréből is. Végén a lényeg: bár ezen a napon nem a számszerű eredmény a fontos - Sarkad a saját kategóriájában (a közel azonos létszámú településeket sorolják egy-egy kategóriába) országos szinten az első helyet szerezte meg. -dio



Kerékpáros túra



Trabant toló verseny



Az egyes iskola diákjai



„Boszorkányosan” futottak a városháza női dolgozói



A középiskola diákjai



A kettős iskola diákjai



A Kossuth utcai óvodások



A budapesti díjátadón a kategória győztesek, középen sarkadi képviselőjében Diószöly Imre

sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

29. forduló

Igazságosnak mondható döntetlen...

Sarkadi Kinizsi - Körösladány 1 : 1 (0 : 0)

Sarkad, 150 néző. Vezette: Susánszki

Gólszerzők: Bende (11-esből) a 66. percben illetve Novák az 51. percben.

Szabó Attila: - Az utolsó fordulótlól függetlenül ez a csapat megtette a magáét, tizenhárom fordulón keresztül volt veretlen. Egyébként a mai mérkőzésen is győzelmet érdemeltünk volna.

További eredmények: Mezőkovácsháza - Kétegyháza 7 : 0, Doboz - Vésztő 7 : 2, Tarhos - Gáboros 2 : 3, Újkígyós - Gyomaendrődi VSE 2 : 1, Telekgerendás - Csabacsúd 1 : 2, Békéscsabai MÁV - Medgyesegyháza 4 : 3, Tótkomlós - Magyarbánhegyes 2 : 1, a 78. percben félbeszakadt.

Tarhos csapatától négy, Medgyesegyháza csapatától egy pont levonva.

Az felnőtt csapat a tabella 6. helyét foglalja el.

Ifjúsági mérkőzésen

Kicsit nehezebben, de a lényeg a győzelem...

Sarkadi Kinizsi - Körösladány 3 : 1

A hazai gólszerzők: Sajti S., Bondár,

További eredmények: Mezőkovácsháza - Kétegyháza 4 : 1, Doboz - Vésztő 1 : 1, Tarhos - Gáboros 6 : 3, Újkígyós - Gyomaendrődi VSE 0 : 4, Telekgerendás - Csabacsúd 1 : 4, Békéscsabai MÁV - Medgyesegyháza 15 : 0, Tótkomlós - Magyarbánhegyes 2 : 2.

Az ifjúsági csapat a tabella 3. helyét foglalja el. Hét végi program

2008. június 7. (szombat)

15.00 Vésztő - Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés

17.00 Vésztő - Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés

Póker

A Sarkadi Royal Póker Egyesület (cím - Sarkad, Szent István tér 16.) heti programja:

2008. 06. 11. (szerda) 1K UNLIM REBUY

2008. 06. 13. (péntek) 4K FREEZOUT

Kezdés minden nap 19.30 órától, a jövőben heti három alkalommal lesznek tornák, igény szerint más napokon is. -dio

PÁSZTOR

családi autósiskola



A PÁSZTOR családi Autósiskola 2008. június 16-án (hétfő) 17 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát. A tanfolyam és a jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Fizetni akár négy részletben is lehet.

Előleget nem kérünk, az első részlet csak az elméleti vizsga előtt lesz esedékes.

Minden segédanyagot (számítógéphasználat, CD, tesztlapok, tankönyv, rutinpálya) ingyenesen biztosítunk.

A sikeres vizsga érdekében díjmentesen korrepetálunk.

Munkánk minősége és emberi hozzáállásunk felől érdeklődjön eddigi tanulóinktól.

Ha elnyertük bizalmát, szeretettel várjuk!

Pásztor Tibor Pásztorné Mózes Irma

iskolavezető
gépjárművezető oktató

elméleti oktató
korrepetáló

Telefon:

270-677, 06-70/452-48-33

Tenisztanfolyam

Felhívjuk minden kedves érdeklődő figyelmét, hogy június 16-tól heti három alkalommal tenisztanfolyamot indítunk gyerekeknek a Sarkadi tenispályákon. A tanfolyam ára 2500,-/hó, teniszütőt igény szerint biztosítunk. Érdeklődni lehet a 20-257-80-32 számon.



Ragaszkodunk az FTC-hez azzal az igaz hittel, hogy az FTC mindig csak a honszeretők öserejéből merít, amely néki örök életet fog biztosítani.

Aki igaz Fradista az velünk tart!

Botyánszki György
az FTC Békés Megyei Baráti Kör elnöke, a Zöld Sas Lovagrend nagymestere.

Internet: www.ftcbmbk.mlap.hu

Tájékoztatjuk a kedves vásárlókat, hogy a

GYULAI ÚTI VAS-MŰSZAKI boltunkba a FENYŐ FŰRÉSZÁRU mellé MEGÉRKEZTEK A GIPSZKARTON és az OSB lapok!

Nyitva tartás: hétfő - péntek: 8-17, szombat: 8-12, Kedvező árak, udvarias kiszolgálás!



TEMETKEZÉS

SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

Drogéria Kossuth u. 3. sz.
tel.: 271-149

Gyógy és kényelmi papucsok nagy választékban

-fülgycsok 350.-Ft
-Play boy parfüm 790.-Ft
-zöldteák 310.-Ft-től
-bicsuk 90.-Ft-től
-szobaszőkegységek
-UV szűrős napszemüvegek

Patikán kívüli gyógyszerek kaphatók

Szólizseton 140.-Ft

Hitel Centrum

Bizza a megoldást szakemberre!

-lakáshitelek
-szabadfelhasználású hitelek
-adósságrendezés
-személyi hitelek
-lakás és autó lízing
„BÁR”, végrehajtás nem akadály!

Hőgyes Julianna
T:30/427-6748

Kávézó

Hajdú u. 1/3.

Mátyás csapolt sör
1 korsó 120.-Ft
1 pohár 75.-Ft

SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT!

KIERZO Bt.

- vízvezeték-szerelés
- csőtörés javítás
- fürdőszoba átalakítás
- gépi földmunkák
- belvíz elvezetés, mg. területeken is

Kiss Zoltán
mobil: 06-30/955-0720

Új helyen! Új helyen!

A „Stop” autósiskola személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít
2008. június 9-én (hétfőn) 17 órai kezdettel Új helyen! Sarkad, Hajdú u. 1.sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatóteremben

Jelentkezni a helyszínen vagy a 06/30/545-2937 telefonszámokon lehet.

Részletfizetési kedvezmény!
Számítógépes oktatás és vizsgára felkészítés.
Tesztlapot, CD-t, rutinpályát biztosítok!

Várom jeletkezésüket:
Oláh János
Iskolavezető, gépjárművezető oktató

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 375-903

Tölgy tűzifa és szén eladó.
T:30/512-1133 és 375-412

Használt bútorkereskedés
Jókai u. 26. Nyitva: H-V: 08-19-ig T:30/307-7910

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Frissítő masszázst vállalom.
Érd:30/610-3384

Vásároljon most, fizessen később. Bevásárlókártya igénylés T:20/973-7514

Jelzáloghitelek jún. 30-ig banki költségek nélkül.
T:30/529-7702

MUNKÁT KERES

Nyugdíjas hölgy eladói állást keres T:30/6100-345

MUNKÁT KÍNÁL

Fólia és fólia körüli munkára alkalmi férfi munkaeerőt keresünk. T:06/70/340-8166

Avon tanácsadónőket keresek T:30/506-1161

ALBÉRET

Albéret kiadó T:30/658-9014

Figyelem!

Őn, aki most vásárol gépkocsit, nálunk 8 biztosító kínálatából választhat.
Saját érdekében érdeklődjön! Ingyenes tanácsadás biztosítási ügyekben.
Sarkad, Polgármesteri Hivatal Falugazdász mellett
Tisztelettel:
Pannon Safe Kft.
Ócsai Ferenc
Tel: 06/20/388-86-66

Szárnyaló lehetőségek

-Akciós személyi kölcsön
-Lakás és jelzáloghitel akár jövedelemvizsgálat nélkül is
-Értékbecslés visszajár
-Hitelbírálati díj akár nulla
-Teljeskörű ingyenes ügyintézés

Tudj meg többet!
Tel:06/30/635-0012

Ballagásra virágcsokrait,

kegyeleti koszorúit, virágcsokrait élő és selyemvirágból rendelje meg

Szegediéktől
Kossuth u. 76. Tel:375-312
KISZÁLLÍTÁS MEGOLDHATÓ!

ÁLLAT

Kissúlyú hízó hasítva eladó. Tápmentes! T:30/354-1114

120-130 kg-os hízók eladók Anti út 26. alatt.

GÉPJÁRMŰ

Eladó egy 3 éves Castro robogó 50cm3. Érd:06/30/391-1147

2003 Peugeot 206 kombi 1.4 HDI eladó T:20/517-7313

Simson robogó és Husqvarna 235-ös fűkasza eladó eladó T:20/372-0845

INGATLAN

2,5 szobás ház eladó Magyar u. 18/a. T:30/945-1013

Sarkad központjában Kossuth 6. alatt egyetlen földszinti, 65 m², 3 szobás összkomfortos felújított lakás eladó T:30/958-0541

Ház eladó Jókai átjáró 2. T:30/425-6939

2 sz. téglaház eladó T:30/507-9488

Összközműves kis ház eladó Gyár u. Tel:30/645-0613

Rákóczi u. 38. alatt kis ház eladó. T:30/619-0497

Ház eladó Liget u. 3. Iá:5M Ft. T:70/322-0035

Vasút 69. sz. felújított ház eladó. Iá:5,5M Ft. Érd:70/385-7294

Építési telek eladó T:20/364-5948

Hajdú u. 45 alatti ház eladó T:66/270-460

Zsarái u. 90/a alatt 120 m² szinteltolós családi ház eladó. T:20/579-1938

Sarkadon 2 szobás felújított lakás eladó T:30/365-1871

Bánát u. 10. sz. alatt összkomfortos családi ház nagy kerttel eladó T:70/342-7710 és 20/226-4777

Padlásszobás ház eladó Diófás u. 40. Érd:06/20/311-2251

Munkás 11. alatt összkomfortos 2 szobás ház eladó. Érd: délután

Sarkad központjában 2 szobás ház eladó T:30/661-1149

Vegyes+gáz fűtéses ház eladó Úttörő 35. Iá:7M Ft. T:30/501-9903

EGYÉB

Ágyazható, ágyneműtartós sarokülő garnitúra 5 db-os eladó. T:66/633-718

3000 db ültetni való féldeterminált paradicsompalánta (Maximus) eladó. Méhkerék, Rákóczi u. 44. Tel:06/30/586-2653

Szekrényos és 3-2-1 ülőgarnitúra eladó T:70/459-3075

Bontott ajtók olcsón eladók T:20/204-8288

Komplett P4-es számítógép és digitális fényképezőgép olcsón eladó T:70/458-0326

Gáztűzhely eladó S., Jókai u. 2.

Új és használt cserép eladó Ady Endre 45 alatt. T:20/568-3070

Köszönetnyilvánítás

„Megállt egy szív, mely élni vágyott, pihen a kéz, mely dolgozni imádot. Nélküled szomorú, üres a házunk, most sem hisszük el, hogy hiába várunk!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Veres Béla
(volt Szalontai u. 34. sz. alatti lakos) – élt 68 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Elcsúszott a szív, mely értünk dobogott, Megpihent a kéz, mely értünk dolgozott. Számunkra Te sosem leszel halott, Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Baukó Jánosné
(szül. Székely Ilona) - élt 90 évet - volt Vasút u. 55. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek. Külön köszönet Dr. Bagyinka Zsuzsannának és asszisztensének.
Lányai, vejei, unokái, unokavejei, unokamenye és a dédunokák

GYÁSZHÍR

Fájó szívvel tudatjuk mindazokkal akik ismerték és szerették, hogy

Kiss Sándor nótáénekes váratlanul elhunyt.

Temetése 2008. június 7-én 14 órakor lesz a Körösháti Temetőben.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Éltél ahogy kellett, vagy ahogy lehetett, most örök béke ölel át és a végtelen szeretet.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Ungor Béla
-élt 49 évet - volt Zsibongó u. 18. sz. alatti lakos - halálának 2.évfordulóján.
Volt felesége Margit, fia Béla és családja, lánya Mónika

Megemlékezés

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk

Cs. Kiss Lajos
volt Tánácsics u. 22. sz. alatti lakos halálának 5. évfordulóján
Szerető felesége, gyermekei és az egész család

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűjságának hirdetési díja: 300 Ft. soronként